

Serviço de Estrangeiros e Fronteiras

Rectificação n.º 226/2007

Por ter sido publicada com inexactidão a rectificação n.º 31/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 5, de 8 de Janeiro de 2007), relativa à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «aviso n.º 5778/2006» deve ler-se «aviso n.º 7395/2006».

30 de Janeiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 227/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 8691/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 161, de 22 de Agosto de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Satú Seide» deve ler-se «Satú Seidi».

30 de Janeiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 228/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 3351/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 54, de 16 de Março de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Sansalé, República da Guiné-Bissau» deve ler-se «Sansalé, República da Guiné Conakry».

30 de Janeiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 229/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 6732/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 113, de 12 de Junho de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Soraia Isabel Moeda Pina» deve ler-se «Soraia Isabel Moeda de Pina».

30 de Janeiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 230/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 8647/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 161, de 22 de Agosto de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Mansoa» deve ler-se «Mansona».

30 de Janeiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 231/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 7591/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 130, de 7 de Julho de 2006), relativo à

concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Mikos Valentyn Valentynovych» deve ler-se «Valentin Mikos».

30 de Janeiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 232/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 6620/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 112, de 9 de Junho de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «3 de Julho de 1948» deve ler-se «30 de Julho de 1948».

30 de Janeiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 233/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 11 872/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 218, de 13 de Novembro de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «20 de Abril de 1943» deve ler-se «24 de Março de 1943».

30 de Janeiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 234/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 9110/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 166, de 29 de Agosto de 2006) relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Joaquim da Costa Gonçalves Victor de Carvalho Varela, natural de São Salvador do Mundo, República de Cabo Verde, de nacionalidade cabo-verdiana, nascido em 30 de Abril de 1966» deve ler-se «Joaquim da Costa Gonçalves, natural de Santa Catarina, República de Cabo Verde, de nacionalidade cabo-verdiana, nascido em 17 de Agosto de 1963».

30 de Janeiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

MINISTÉRIO DAS FINANÇAS E DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Gabinete do Secretário de Estado Adjunto e do Orçamento

Despacho n.º 2846/2007

Prorrogo por um ano, automaticamente renovável por igual período, o meu despacho n.º 3194/2006 (2.ª série), de 30 de Janeiro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 30, de 10 de Fevereiro de 2006.

O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Fevereiro de 2007.

1 de Fevereiro de 2007. — O Secretário de Estado Adjunto e do Orçamento, *Emanuel Augusto dos Santos*.

Caixa Geral de Aposentações, I. P.

Aviso n.º 3487/2007

Em cumprimento do disposto no artigo 100.º do Decreto-Lei n.º 498/72, de 9 de Dezembro (Estatuto da Aposentação), torna-se pública a lista dos aposentados e reformados que, a partir do próximo mês de Março ou desde as datas que se indicam, passam a ser abonados da respectiva pensão pela Caixa Geral de Aposentações, I. P.:

ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

| | | | |
|--|--------------------------------|-------------------------------|-----------|
| CARLOS ALBERTO CARDOSO MENDES GRILLO | CONSULTOR DE GRUPO PARLAMENTAR | | 1166.57 € |
| PRESIDÊNCIA DO CONSELHO DE MINISTROS | | | |
| MARIA ALZIRA GARCIA SOUSA | ASSISTENTE ADMIN. ESPECIALISTA | INSTITUTO PORTUGUÊS JUVENTUDE | 983.66 € |
| ROSA DUARTE RAMOS MONTEIRO | OPERÁRIA | INSTITUTO DESPORTO PORTUGAL | 486.04 € |
| MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO INTERNA | | | |
| ESTRELA SEQUEIRA JESUS | TÉCNICA PROFISSIONAL PRINCIPAL | DIRECÇÃO-GERAL VIAÇÃO | 911.90 € |
| FERNANDO MANUEL SEQUEIRA ALMEIDA CORAGEM | DIRECTOR DE SERVIÇOS | DIRECÇÃO-GERAL VIAÇÃO | 2902.99 € |